s

ar

CBoaHasi BEIOMOCThb Pe3yAbLTATOB MPOBECIACHHIA CNeHAJTBHOH OIIEHKH YCJIOBHH TPYJa

[lanmeliosaline opranusanny:_AKiHoHepHoe 00mecTBo "JKompom”

Tabnuna 1

LoH /e £ | = =
- ™ (1au/eY) < 5lE 5 5
5 g AUHIKRALIDAO0 AOHHOHIHALI OHLOJIA[[ o™ | = B =
P
O (=]
g éf & =l @ (olo|o g (LaH/BY) DUH o sl T =
L
S § 2 \o | -e1nu aodanuLeruodu-oHganayr [ I| e, =
< [
5 5 —
) (ranyer) uArodu aiggamuy = = = & B
[ I
g r; algpnanonaed auafdy ik oxoropy | | = s, 2
@ BH :
S s T oo o |o|o|e
= 2 3} (1aH/er) nHawada o1anoged 5lg E =
L om : I v o 2]
= 1LooHqraLmerorodu sennamedyo) | = pa b
=}
© 3
S T
[<T= (Lan/er) ¥0AULO HI9WIRHHK = o 5 =
Ll L
E g -BIFLIO WIGHIMALUHIFOLION HIGHI 013K | Y o = G:E]
i = :: wlo|l o |o|o|e
T - 1 ol
5 S . (1aH‘BY) o 5|5 E &
Z 9| o erAdy 1gierno daweed wigHHIMIggO] || = - = T
Q
§Z| 8
e 2 €40 suHsHIWIdD
o g otoHguI(PC WoLohA o erAdL yna (&2 vl !
>
£ lg 2 ~ol © |oo|o -01raA (20BINITOL) 20BN HITdOIOL]
(&3
=8
% I erAdL ung e
g 5 -01r0A (90BINIFOLL) 20RIN KI990J0L |~ o o o
5 =
S T
= o £209N - g o
; = -odur osogorAdL 9100HHMELRH [ e
o —
= o olo| o |o|lo|o
2 eadanodu osogorAdL arookEL [0 1F o o~
s kB
e O
= = <
= 8 arads nogoraas dioweden | = o !
\8 = (o] =
[ =
a = 54 ~| = 2
= | oo erewniiodinw mdroweden [ Sf 4| !
=2 = - 5 ~|5
8z 2 = &
S 9 o =
@ 3 ; EUHORAIEN aMmOIAdHEnHON | CUP= ] ) '
; 3
= E = = L =
SE = : S mmEEE
S e : = =]
i~ Q =l puHonAren snmoiAdusnnonan [ = | +|'G| + | E
E Q +|o| o |olo|e g B g =
— A =
2 3 o = =
8 KRHAIRNOl BURdoue Sl B |2
< = = X
5 e = o
z SAREINE
= y ) E:j Kemoo kumedous SNEIRE .| =
Q = 13} =
=1 ® O =t . s = =
E o = z &
LS a @ 54 manmArcos ddacedrar | 5 0| !
5 A ° % s g =
= o T & o =
S B Z 5 2 syARageddun ~| S| ] '
= ] = E
E m == ] = ~ —~ N é
5 s ggsm_ a1 ||| wAm o ] \
S L& S E g
%z 8 = o 2 BUELONOT OJoHHTodon
=R ; ol ounagroamAwnadu urosodee | e '
=
B = 5)
= o
8 s £ doryed HIDIOKILIOIONY -+ v !
< m @
o [=3 .
Q S E.‘.. doe] yILIRHNAX 2 s '
[+
= =
(S 3= =
2 = . )
F 5 2 o 2 £
= '8 e % g E 5
= Jas | s 4 : 2 1=} =
o o (7] {4 ) e [salE=21a| 5 5| = =
Z o ™ < Ll = = =
@ = ™ & 3=
= =zl c = =
5 =] > = o
E o~ = = 5 L
o« ol = =] =
5 = B I 2 4
5 E Zlel |35 |22
& S g ol [EIZ] |28 |28
= Rt zlel (2 7| |2 =
£ = =l B = = 7
% = E 2 alzl |2 3z
= z =3 o 2 = ==
z = HENE =g
o S = = =2 |3 S 2
= < o o= = =
ol o < = DI = =
= = B 2 =z 5 =
s = L 5 A = S
= — |~ © ) E. A >
L = = 3 =
= S &
= = z| 2 3
- Y § o]
Q = —
= 5| = =
v %| = 3 = =% G <
= ! = s
— | = 5o E
= = = = 2
= zZ| = = =
= A o > = =
a, sl = = 7

Croposkesas rpyria




(BLEY) COUD) a {sosdanare adiaaad a1 awy)

£20T90°10 hHIOHULHAIRY Hed]{ hidoHodog € P61
erAdL uugorak Axuano pigageniand yomaurododn ‘uunesnueido (1a-)idoraic,

.

(eLer) (O D) ?o_\_:nocﬁ D {4.1201BRIF01T)

m \N@‘N - w% % \ eHaodLa]] eHE9LR ], BEangOoLRdR) al
-erru woHLogedes u KLanoud o darirmixde

(eLer) COH D) . (99HUTOL )

m\yﬁ\ﬁ_\wﬂ\ v“\ BHEJBUOMHH BHII(O] mmozg.:< \@\%\.@Q\

-oM€) erAdL aHedXO0 01 HITHHOROWOHITON £

(e1e) COUD) T_u:_c&_.:
Ml\&\“%%\ engoduwnTRIrg K2aUr() HUAOT] 2 % ENTIRR)
) (eLerr) [§eRiK] SuLroL)
£ 7 54 EHEQ9L0LEHY eHUALRN 24003L | § BIAL aHEdXO0 Ol 1M1 )

eYAdL HUE0IrdA MNHANIO HOHILBHIIAND OIMHATIOI 011 MHIDHIWOM (THIDIT],

(eLRY) (OU®) (aauurou) ' (

rrredor, |

£202° 90 %\ niaadoap] wardy goxwad)y] \ I T
uro

eI AdL UMEOLOA UNHD 110 OIHHAT240dII 0L HHOOMIWOM FIrdLR1/001ad] |

€202 90 10 :BUHAITARIN0D RIN](

LoH _ 1oH | LoH _ 1oH | 1o [ 1LoH _ - |z | - _ B [ - _ -] - [ - _ - |- _ HE _ - |- [ - [ mwoomdeioeag I9QKAITD MHHAITRRR] | _ 1
4. MLOOHORIIOEI] BOMALD)
LU ey | el LoH 1oH 1o - z Z z - - - - z T - zlz - -1z KITMQOWOLER 9IrdLMITOE] 01
L | oH | IeH 1oH LoH Lo9H - e 7 z - - - - 7 z - 7|z - -1z KITHOOWOLER qUrdLHITOg] 6
Lo | 1o | 1oH 1oH 19H LoH - z ra 7 - - - - - - - - |- - - | - swodor)y (VQ) veE-g
LOH | 12H LoH 1oH 1oH L2H - Z < Z - - - o - - - - F = - - wodod)) (V) V-8
1aH | 1o | 1oH LoH LoH LoH - z z v - - - - - - - -1 - - - |- wodor) (VR VI-8
1oH | 1om | 1M LaH LOH LoH - T z z - - - - - - - -1 - - -1 - wodor) . VR
I1oH | Low | 1oH LoH LoH LoH - e Z z - - - - - - - -1 - - -1 - swodold pumder) (VL) VeE-L
LoH | LoH | 1oH LoH LaH LoH - e Z Z - - - - - - - -1 - - -1 - swodors uumdery (VLY VT-L
1oH | LoH 12H LOH LOH LoH - z T Z - - - - - - - - - - - - ywodord uumder) (VLY V-
LOH | 1o | 1oH LoH LoH LoH - 7 z 2 - - - - - - - -l - - -1 - sweodord numder) Vi
LoH | LoH | 1oH 19H LoH 1LoH - 7 - - - - - - - - - -1 - - -1 - PAUHAIRREH 9IrLULOIIWNRE )
1oH | 1oH | LoH 19H LoH 1oH - T - - - - - - - - - -1 - - -1 - SHHAITEREL ¢




